Errata Sheet for Pre-Proposal Conference held July 14, 2006 for RFP F10R720001

Page 13 line 4 Change name to Cecilia Januszkiewicz

Page 13 line 6 Change name to Cecilia Januszkiewicz

Page 30 line 16 Change Sarbane - Act to Sarbanes-Oxley

Page 55 line 14 insert option years after do you want the

Page 65 line 3 Capitalize Secretary

Page 69 line 16 change is is to it is

Page 70 line 2-4 change (I don't want to say the medical plan, all the data, but it is going to be a different type of review that we would be looking for that in addition) to I don't want to say the medical plans, are not, with all the medical data, but it is going to be a different type of review that we would be looking for and that review would be in addition to a typical Pharmacy audit.

Page 73 line 4 Change they to the

Page 74 line 6 Change A34 to 834

Page 74 line 7 Change HIPPA to HIPAA

Page 74 line 21 Change Part B to Part D

Page 75 line 13 Change Part B to Part D

Page 75 line 17 Change Part B to Part D

Page 76 line 1 Capitalize Secretary

Page 79 line 4 September 5 to September 15

Page 85 line 7 Change first – audit to first line audit

Page 89 lines 10,14 Change Bowser to Pyzik

Page 90 line 3 Change Bowser to Pyzik

Page 90 lines 15,16 Capitalize Secretary